

2014年度“浙江省青年文学之星奖”揭晓

我市两位作家获得优秀作品奖

本报讯（记者陈青）记者自市作协获悉，2014年度“浙江省青年文学之星奖”昨日揭晓，我市两位青年作家雷默、张巧慧荣获浙江省青年文学之星优秀作品奖。

“青年文学之星奖”是浙江省青年作家的最高荣誉奖，本届“青年文学之星”大奖花落杭州作家、70后文学评论家代表人物之一的夏烈。我市青年作家雷默、张巧慧与温州作家王小凡分获优秀作品奖。

上世纪70年代末出生的雷默，多年来已在《十月》《收获》《花城》等刊发表小说40余万字，出版过中短篇小说集《黑暗来临》、《气味》，曾获得第二届“宁波市青年文艺之星”，并入

选浙江省首批青年作家人才库。雷默说，“参评的是2013年5月创作的短篇小说《光芒》，讲的是一个杜撰的故事，一个儿子想为故去的父亲送一副眼镜，想尽各种办法，甚至想用自杀的方式来实现。看上去很荒诞，但这是个关于灵魂和信仰的小说，也表现了以‘孝’维系的父子之间的感情。”雷默介绍，当时创作这篇小说很顺利，用了一星期的时间就完成了，之后作了一些修改，定稿后很快被《中华文学选刊》、《海外文摘》等刊物刊登。回首多年坚持写作的经历，雷默自己的一番体悟：“写得再满意的小说也会有瑕疵，需要放一段时间，很冷静的作修改”。

张巧慧现为慈溪陈之佛艺术馆馆长，其作品散见于《人民文学》《诗刊》《十月》《作家》《星星》等十余种文学刊物，数度入选年度诗选。2008年、2009年曾获《人民文学》主办的全国征文二等奖，2012年出版的诗集《朔风无界》获宁波市优秀文艺作品创作奖。2013年列入浙江省首届青年作家人才库。2014年获全球华人长城诗歌金砖奖提名奖。张巧慧在接受采访时表示，“各级文联和作协一直都对青年作家群体非常关心、培养，我深有体会，能得到此次的优秀作品奖真的很意外，还会继续努力。”

市作协主席荣荣高兴地说，“这次‘浙江省青年文学之星奖’的竞争比较激烈。夏烈是全国很有名气的青年作家，雷默、张巧慧获得优秀作品奖非常不容易”。她认为，雷默的小说具有探索性，在青年作家群体中属于挖掘有深度又具备锐气，“是非常优秀的有潜力的作家”。对青年诗人张巧慧，荣荣用了“这几年突飞猛进”来形容，“很出色的青年诗人，糅合各艺术手法在诗歌创作中，作品有画面感，诗意图开阔，既有生活的温度，又抒情到位、有血有肉，尤其是去年创作的关于五水共治的组诗是她创作的高峰”。

据介绍，艾伟、赵柏田、张忌、高鹏程曾先后为宁波摘得“浙江省青年文学之星奖”，王路、钱利娜获得“浙江省青年文学之星奖”提名奖、优秀作品奖。

浪漫终陷悲剧的人生命运

——《平凡的世界》人物小议

赵江滨



《平凡的世界》塑造了数十个个性鲜明、横跨社会各阶层的人物，但其中最重要的人物则非孙少安、孙少平兄弟莫属，他们的生活、成长贯穿了整个小说。他们诞生于苦难生长于草根，却不安于命运的拨弄，以坚韧的近乎原始的生命力抗争着人生的磨难。

先看孙少安。孙少安和田润叶从小青梅竹马，本来情投意合，但就是因为田润叶初中毕业后进城念高中，毕业后又在城里当了小学教师，跻身于公职人员的行列。而孙少安则因为贫困回乡当了农民，依然被囚禁于黄土地，和贫困捆绑在一起。尽管田润叶初心未改，专情于孙少安，但来自

欢迎加入宁波日报文艺评论QQ群：173982910 投稿邮箱：yxq@cnnb.com.cn

女排世界杯中国队再迎“复仇之战”

据新华社电（记者王镜宇）国际排球联合会于瑞士当地时间23日正式公布了2015年女排世界杯的抽签结果和赛程，郎平率领的中国女排将在第一阶段比赛中迎来和世锦赛冠军美国队之间的“复仇之战”。

随着前不久两支非洲代表球队的产生，今年12支女排世界杯参赛球队的“拼图”全部完成。2014年世锦赛冠、亚军美国队和中国队以及俄罗斯、塞尔维亚、日本、韩国、多米尼加、古巴、阿根廷、秘鲁、肯尼亚、阿尔及利亚队将进行一个大循环，决出最后的排名。

本届世界杯赛的冠、亚军得主将获

得里约奥运会的参赛席位。作为2016年奥运会的东道主，巴西队将自动入围里约奥运会，因此缺席了今年的世界杯赛。最近两届世界杯冠军得主、老牌劲旅意大利队也不在参赛阵容之中。

根据新出炉的赛程，中国队将在8月22日至24日以及26日、27日的第一阶段比赛中迎战塞尔维亚、阿尔及利亚、美国队和中国队以及俄罗斯、塞尔维亚、日本、韩国、多米尼加、古巴、阿根廷、秘鲁、肯尼亚、阿尔及利亚队将进行一个大循环，决出最后的排名。

本届世界杯赛的冠、亚军得主将获

去年在意大利进行的女排世锦赛上，郎平率领的年轻的中国女排表现出色，一路闯入决赛，最终以1:3负于基拉里率领的美国队。前不久，中国女排赴美与美国队进行了4场友谊赛，结果双方2:2握手言和。

本届世界杯赛上，中国队在第二阶段的对手实力相对较弱，届时她们将分别迎战古巴、肯尼亚、阿根廷队。随后，在9月4日-6日的第三阶段中，中国队将面对去年首次杀入世锦赛前六名的多米尼加队、老冤家俄罗斯队和东道主日本队。

2011年世界杯赛中，意大利、美国和中国队获得前三名。

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

（甬土告字[2015]6号）

经宁波市人民政府批准，宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让镇海新城北区ZH07-07-20地块、镇海新城北区ZH07-07-26地块、镇海新城北区ZH07-07-27地块的国有建设用地使用权。本次国有建设用地使用权挂牌出让活动由宁波市镇海区土地交易中心承办并具体组织实施。现将有关事项公告如下：

一、挂牌地块的基本情况和主要规划指标要求

地块名称	地块坐落	土地面积	土地用途	出让年限	建筑密度	容积率	建筑高度	绿地率
镇海新城北区ZH07-07-20地块	骆驼街道世纪大道西侧，永茂西路北侧	88577 m ²	住宅、商服(仅适建多层居住建筑、居住小区商业及相应配套设施)	商业用地40年；住宅用地70年	30%	1.0≤R≤2.4	在建筑限高符合庄桥机场相关意见控制要求的前提下，建筑高度≤80米	符合《宁波市城市绿化条例》相关要求
镇海新城北区ZH07-07-26地块	骆驼街道金华南路西侧，永茂西路北侧	52990 m ²	住宅、商服(仅适建多层居住建筑、居住小区商业及相应配套设施)	商业用地40年；住宅用地70年	30%	1.0≤R≤2.4	在建筑限高符合庄桥机场相关意见控制要求的前提下，建筑高度≤70米	符合《宁波市城市绿化条例》相关要求
镇海新城北区ZH07-07-27地块	骆驼街道世纪大道西侧，永茂西路北侧	76967 m ²	住宅、商服(仅适建多层居住建筑、商业餐饮及相应配套设施)	商业用地40年；住宅用地70年	≥30%且≤60%	1.0≤R≤2.7	在建筑限高符合庄桥机场相关意见控制要求的前提下，建筑高度≤70米	符合《宁波市城市绿化条例》相关要求

二、竞买人资格

1、中华人民共和国境内外具有一级房地产开发资质的公司或其股东的控股子公司具有一级房地产开发资质的公司，除法律另有规定外，均可申请参加竞买镇海新城北区ZH07-07-20地块和镇海新城北区ZH07-07-26地块。竞买人须单独申请竞买。

2、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织，除法律另有规定者外，均可申请参加镇海新城北区ZH07-07-27地块。竞买人须单独申请竞买。

三、挂牌起始价、增价幅度和竞买保证金

1、镇海新城北区ZH07-07-20地块挂牌起始价为楼面地价1553元/平方米（总价人民币33014.41944万元，每亩单价248.48万元）。加价幅度为楼面地价10元/平方米或其整数倍。竞买保证金为人民币7000万元。

2、镇海新城北区ZH07-07-26地块挂牌起始价为楼面地价1450元/平方米（总价人民币18440.52万元，每亩单价232万元）。加价幅度为楼面地价10元/平方米或其整数倍。竞买保证金为人民币10000万元。

恒大掌60%股权重回控股地位

据新华社电（记者王浩明 韦骅）

广州恒大淘宝足球俱乐部24日宣布，恒大集团以足校球员资产加4亿元现金

对广州恒大淘宝足球俱乐部进行了增资。增资后俱乐部股权结构变更为恒

大集团持股60%，阿里巴巴集团持

股40%。

恒大足球俱乐部本由恒大集团完

全控股，2014年6月，阿里巴巴集团出

资12亿元现金获得恒大俱乐部50%

的股权，双方形成50%:50%的股权结构。

相关人士介绍，此前五五分成的

股权结构不符合现代企业制度，因此

志》等5部获三等奖。（南华 王章）

●昨日，宁波锡镴器博物馆、宁波发

斗博物馆联合开展传统文化宣传日活

动，分别有“宁波老话”典故讲解、非遗传

承人程新民制作锡镴器展示、宁波老裁

缝传统熨斗发烫表演等。

（南华 岐泓 松虎）

5、曙光北路12弄（曙光北路—惊驾路58弄）由西往东单行；

惊驾路58弄（曙光北路12弄—惊驾路）由南往北单行；

6、吉庆街（明东社区—朝晖路）由东往西单行；

以上单行管制道路全天24小时禁止机动车反方向通行。

二、江东区撤销1条单行线：

撤销原站前路（桑田路—福明路）单行管制，恢复机动车双向

交通；0:00-24:00，禁止机动车在潘火高架桥的辅道与兴宁路交叉口自南往北直行。

三、海曙区缩短1条单行线：

原“迎春街（咏归路—马园路）禁止机动车自西向东通行”缩

短为“迎春街（咏归路—迎春街38弄）禁止机动车自西向东通

行”。另因轨道3号线一期施工需要，施工围挡期间全天禁止机动车

在中兴路—樟树街口（即体育馆东大门）各方向的左转弯和东西方

向的直行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择

好出行线路，自觉遵照执行，请社会各界和广大群众给予理解和支

持。特此公告。

宁波市公安局交通警察局

2015年6月25日

博物馆里的“国际夏令营”



图为海外学生正在练习书法、包粽子。

波博物馆在展厅内“开课”，通过剪花灯、包粽子、对窗剪花灯、拿起毛笔练大字……连日来，宁波博物馆里的“国际夏令营”正火热朝天地进行着，吸引了一批又一批海外学生群体。

近日，宁波博物馆和诺丁汉大学联合举办了“当东方遇见西方”海外学生活动，活动共有28位不同国籍的海外学生参加，宁

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

（2015年第27号）

为进一步改善区域交通秩序，提高支路网通行效率，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2015年7月1日（周三）起新增和调整以下道路的单行交通管制，具体如下：

一、江东区新增3个单行片区和3条零星单行线

1.荷池片区：

- (1)工人新村中间道路（姚隘路—荷池路）由北往南单行；
- (2)荷池路（工人新村中间道路—江东北路）由东往西单行；
- (3)大河巷（荷池路—常关弄）由北往南单行。

2.鄞州人民医院片区：

- (1)舟孟北路（百丈东路—中山东路）由南往北单行；
- (2)鄞州人民医院中间道路（舟孟北路—甬港北路）由西往东单行；

3.虹桥巷片区：

- (1)虹桥巷（彩虹北路—舟孟北路）由西往东单行；
- (4)潜龙巷（外潜龙街—百丈东路）由北往南单行；
- (5)舟孟北路41弄（舟孟北路—潜龙巷）由东往西单行；

3.甬港菜场片区：

- (1)无名路（甬港南路38号—百丈南路）由西往东单行；
- (2)百丈南路（南端尽头—百丈南路6号）由南往北单行；
- (3)无名路（百丈南路—甬港南路19号）由东往西单行；

4.舟孟巷（甬港北路—舟孟南路）由东往西单行；

5.曙光北路12弄（曙光北路—惊驾路58弄）由南往北单行；

惊驾路58弄（曙光北路12弄—惊驾路）由东往西单行；

以上单行管制道路全天24小时禁止机动车反方向通行。

二、江东区撤销1条单行线：

撤销原站前路（桑田路—福明路）单行管制，恢复机动车双向

交通；0:00-24:00，禁止机动车在潘火高架桥的辅道与兴宁路交叉口自南往北直行。

三、海曙区缩短1条单行线：

原“迎春街（咏归路—马园路）禁止机动车自西向东通行”缩

短为“迎春街（咏归路—迎春街38弄）禁止机动车自西向东通

行”。另因轨道3号线一期施工需要，施工围挡期间全天禁止机动车

在中兴路—樟树街口（即体育馆东大门）各方向的左转弯和东西方

向的直行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择

好出行线路，自觉遵照执行，请社会各界和广大群众给予理解和支

持。特此公告。